

MINISTERUL DE INTERNE

1317A



MINISTRU

Nesecret

Ex. nr.1

Nr.6478A

București, _____ 2003

Nr. 3944 /M.R.P.

Data 02.06.2003

Domnului ACSINTE GAȘPAR MINISTRU PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Urmare adresei dumneavoastră nr.3672 din 28.05.2003, prin care solicitați punctul de vedere al Ministerului de Interne cu privire la întrebarea domnului deputat Damian Brudașca, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.1317A/2003, adresată domnului Prim-ministru, am onoarea să vă transmit următoarele:

În România există în prezent o școală de agenți de poliție, în municipiul Câmpina. Faptul că este singura școală de acest gen creează dificultăți în ceea ce privește baza de selecție, întrucât mulți tineri din județele din Ardeal, datorită cheltuielilor de deplasare și cazare, au rezerve în a se prezenta la examen. În lipsa acestora, la repartizarea promoțiilor, apare necesitatea de a fi trimiși să lucreze în județele respective absolvenți recrutați din alte zone ale țării, în principal din județele din sud, fapt ce creează dificultăți materiale și sociale, cea mai importantă fiind lipsa spațiilor de locuit.

În aceste condiții apare evidentă necesitatea înființării unei școli pentru formarea agenților de poliție și în unul dintre municipiile reședință de județ din zona de nord-vest a țării, urmărindu-se astfel, atragerea tinerilor spre această formă de învățământ, inclusiv a celor de altă etnie, diminuarea cheltuielilor suportate de cursanți, precum și posibilitatea desfășurării activităților practice în timpul procesului de învățământ, în condiții optime.

În urma analizării facilităților oferite de mai multe locații din municipiile Oradea și Cluj-Napoca, comisiile stabilite pentru realizarea acestui obiectiv au propus înființarea școlii în municipiul Cluj-Napoca, în imobilul situat pe str. Corneliu Coposu, unde funcționează Liceul „16 Februarie”.

Alegerea acestui imobil s-a datorat faptului că urmează să fie disponibilizat ca urmare a restructurării și modernizării sistemului de învățământ și este rezultatul consultărilor cu Ministerul Educației și Cercetării, Inspectoratul Județean Școlar Cluj și cu autoritățile administrației publice locale.

Considerând benefică amplasarea acestei școli în municipiul respectiv, Consiliul local Cluj-Napoca a și emis o hotărâre de trecere a imobilului în cauză din administrarea sa în administrarea Ministerului de Interne, singura opoziție venind din partea domnului Gheorghe Funar și a reprezentanților Partidului România Mare.

Prin urmare, preluarea imobilului respectiv, în condițiile arătate, are în vedere utilizarea sa ca locație pentru o instituție de învățământ.

Cu deosebită stimă,

MINISTRU DE INTERNE

IOAN RUS

